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EKEQNHZEIZ

OQEMA 1°

2TIG epwTnhoelg 1-4 va ypdyeTe 010 TETPAdI6 0ag Tov aplBud Tng epwTnong
kal 0iTTAa To ypdupa OV avTIoTOIXEi OTh OWATH amdvTnon.

1)

2)

3)

To drtopo Tou kaAiou (K) éxer paliké apilBué A=39 kai Ta veTpovid Tou
gival Katd éva meplogoTeEpa amdé Ta mpwTovid Tou. O apiBudég Twv
NAEKTPOViIWY Tou aTdpou Tou KaAiou eival:

a) 20
p) 19
vy) 18
d) 39

(Hovadeg B)

AiaBéToupe  kopeopévo  BidAupa  xAwplouxou  Natpiou  (Nacl),
O¢eppokpaciag 5°C. Av au€nooupe Tn Ogppokpacia Tou S1aAUPATOG KATA
20°C, ToTe:

a) 7o 8i1dAupa yiveTal akdpeaToO.
B) T0 didAupa Ba mapayeivel KopeaUEVo.
Y) N TEPIEKTIKOTNTA Tou Ba pelwOei.
d) nmoadTnhTa Tng diaAupévng ouaiag Ba augnOei.
(Hovadeg B)

2e kaBapd vepd TpoaOéToupe petaMAiké vdTpio (Na). To pH Tou
d1aAUpaToG TTOU TIPOKUTITEI UTTOPEI va eival:

a) 1

p) 6
v) 7
5 11

(Hovadeg B)



4) Ta owpaTta A, B, T ka1 A éxouv TI¢ TapakdTw 1810TNTEG:
To owpa A éxel atopikoTnTa 2. To poplo Tou owpartog B amoTteAeital amd
aTtopa O1aPopeTIKOU aTodikoU apiBuol. To owpa I diaxwpileTal oTa
OUOTATIKA TOU HE QUOIKEG HEBGBoUG Kal To owpa A amoTeAgitar amd dUo
d1apopeTIKA €idn popiwv Kal umopoUue va 01aKpivoUUE Ta GUGTATIKA TOU HE
YUPVO paTi. TéTe via Ta owpata A, B, T kai A 1oxvel oTi:

a)
p)
Y)

)

To A cival xnuiké oToixeio, To B xnuiki évwaon, 1o I piypa kai 7o A
ETEPOYEVEG Hiyua.
To A eival xnuikn évwaon, 1o B xnuikd otoixeio, To I eTepoyevég
pivpa kai To A opoyevég pivua.
To A cival xnuiké oToixeio, To B xnuiki évwaon, 1o I piypa kai to A
OHOYEVEG Hivpa.
To A eival opoyevég piyua, To B eTepoyevég pivpa, 1o T xnuiko
aToixeio kai To A xnhuiki évwon.

(Hovadeg B)

5) Na avTioToixfioeTe oTo TeTPAdld oag Ta ypdpupata Tng oThAng I pe Toug
avtiagToixoug apiBuoug Tng oTrAng II.

2TAAn I 2TAAn IT

Qugia Ap1Budg o eidwang Tou Br
a) Br; 1) +3
B) HBr 2) 0
y)  BrOs* 3) +5
J) HBrO4 4) -1
£) NaBrO; 5) +7

(Hovadeg B)
OEMA 2°

A) Na ypdyeTe Toug popiakoUG TUTOUG TWV TAPAKATW EVWOEWV Kdl OTh
OUVEXEIQ VA CUUTTANPWOETE TIG XNUIKEG ECIOWOTEIG.

1)
2)
3)
4)
5)

Oelké o&U kal udpofeidio Tou apyiAiou.
mevToeidlo Tou pwapdpou Kal oeidlo Tou aoPeaTiou.
avOpakikd KAAIO KAl pwWaPopIKo ogu.
Yeuddpyupog kal udpoxAuwpio.
HayvAaoio Kai vepo.
(uovadeg 10)



B) 1)

2)

3)

2T0I1X€i0 A €xel aTopiké apiBuod 20. Na pPpeiTe oe Toia opdda
Kal Trola Trepiodo Tou TePIodIkoU Tivaka aviKel Kal va aiTIOAOYNOETE
TOV 10XUPIOWO 0agG.

(Hovadeg 2)

To oToIx€i0 A evuveTal Ye aToixeio B mou éxel atopikd apiBué 35.
T €idoug deopd pTopoUV va oxnuaTioouv Ta TAPATAvVW OTOIXEia Kal
viaTi; TTolog gival o poplakdg TUTOG Thg €vwang Tou axnuaTidouv Kai
T1 Oeixvel o TUTTOG AUTOG;

(Hovadeg 2+1+1)

To ogToixeio B evwvetal ye 1o udpoydvo H tou éxel atopikd apiOuo
Z=1. Na e€nynoeTe 71 eidoug deopd UTOpEi va axXNUATIOEI TO GTOIXEIO
B pe 710 Udpoydvo. Na ypdyeTe TO Hopiakd TUTO TnG €vwaong Tou
aoxnuaTtideTal.

(Hovadeg 2+1)

) ZTI¢ TTapakATw epwWTNACEIC va €MIAECETE T OWOTH ATIAVTNGN KAl vd Thv
aITIOAOYNOETE.

1)

2)

oe 68 g udp6Beiou (H2S) epiéxovral
a) 4 g udpoyovou.
B) 4Ng4 dtoua S.
y) 32 g 6¢iou.
(Hovadeg 3)

oe 44,8 L dioeidiou Tou Ociou (SO2) Tou peTpRONKav oc TPOTUTIEG
ouvOnkeg (STP), mepiéxovTar:
a) 3Na popia SO;.
p) 64 g SO..
v) 4Na dtopa o€uydvou.
(Hovadeg 3)

AivovTal o1 oXeTIKEG aTOHIKEG PHALEG TWV OTOIXEIWV:
Ar:H=1, S=32, O=16.



QEMA 3°

AiaBétoupe 500 g SiaAbpaTtog aAatioV, TUKVOTNTAG 1,25i 0TO OTOi0

mL
mepiéxovral 20 g aAartiol.

a) TTola eival n TepIeKTIKOTNTA OTA €KATd Katd Pdpog (%%) TOU

diaAbpaTog;
(Hovadeg B)

B) TToia eival n TEPIEKTIKAOTNTA OTA EKATO KAT ~ OYKO (%% ) Tou diaAlpaTog;
(Hovadeg 8)

AT6 To mapandvw diaAupa e¢atpifovral 100 g vepou.

v) Tloia cival n TeplekTIKOTNTA 0TA €KATO KATd Pdpog (%%) TOU Véou

diaAbpaTog;
(Hovadeg 6)

d) Tloia €ival n TePIEKTIKOTNTA OTA €KATO KAT  OYKO (%%) TOU Véou

diaAbpaTog;
(Hovadeg 6)
g

Aivetal 0TI n TUKVOTNTA Tou vepou eival 1 L
m

OEMA 4°

a) 4 mol aepiou udpoxAwpiou kaTaAappdvouv oyko 12 L oge Oeppokpacia
27°C. Na ppeBei n micon Tou aspiov.
(Hovadeg 6)

B) H mapamdvw moadThTa Tou udpoxAwpiou avTidpd pe didAupa avOpakikou
vaTpiou. Na ppeOei o dykog Tou aepiou Tou TapdyeTal g TPOTUTEG
ouvOnkeg (STP).

(Hovadeg 8)



Y) Av n ToodTnTd TOU dgpiou ToU TrApaAduPdAveTal amoé TNV TAPATAVW
avTidpaon diaAuBei oe vepd, waTte va oxnuatiaTouv 500 mL diaAuparog,
TT01a €ival n HopIakOTNTA KAt~ Oyko Tou 01aAUKATOG;

(uovadeg B)

0) To mapamdvw O&i1dAupa mpooTiOetar oe 750 mlL d&iaAUpaTtog Tou idlou
aepiou guykévtpwong 2M. Na ppeOei n ouykévrpwan Tou d1aAUPATOG TTOU
TIPOKUTITEL.

(Hovadeg 6)

L.atm
mol K *

Aivetal n maykéopia ata@epd Twv agpiwv: R = 0,082



